

合肥出租车电召系统年底将建成

年内完成增加1000台公交,新增20条线路

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从合肥市交通运输工作座谈会暨重点工作推进会上获悉,合肥公交都市创建实施方案已通过交通运输部审查。合肥市出租汽车服务管理系统年底将建成,届时,市民可通过电话打车了,不用再担心有急事的情况下打车难的问题。

据悉,今年上半年,合肥市公交完成客运量3.50亿人次,共有9条公交线路、270台公交车、30个电子站牌提供免费wifi服务;新增和更新公交车768台,淘汰463台黄标公交车。

2013年11月,交通运输部公布了全国第二批“公交都市”创建城市,合肥

市最终入选。近期,合肥公交都市创建实施方案已通过交通运输部审查。目前,合肥市只有少数公交专用道分布在长江路和徽州大道等地,全市公交专用道规划制定后,更多公交车将有自己的专用道可走。

能刷一卡通、能电话叫车,未来还有望实现同向拼车,正在建设中的合肥市出租汽车服务管理信息系统备受期待。值得一提的是,合肥市出租汽车服务管理系统年底将建成,合肥9395台出租车“换装”,安装一套GPS定位管理系统,包含北斗GPS双模卫星定位、分段计费计价器、智能显示顶灯、车内外双

路监控、多媒体终端主机、一卡通刷卡器、显示屏等。

据悉,合肥市将优先发展城市公共交通,加快公交都市建设,施划公交专用道,年底前确保全年1000台公交车新增更新到位,新增20条公交线路,提升环巢湖旅游景点、在肥高校的公交保障能力。同时,积极协调相关部门加快充电桩建设,开展合肥经济圈客运公交化改造,推进城市慢行系统建设等。加快客运站场建设,强化公路、水路、铁路、民航等多种运输方式的研究和衔接,努力构建客运零换乘、货运无缝对接的综合交通运输体系。

大火“晚来急” 十多名租户翻墙逃离

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日凌晨3时许,省城新蚌埠路徽州家园附近一民房突然燃起大火,由于事发深夜,楼内有十多名租户被困火场,庆幸的是,租户纷纷展开自救,或翻墙,或架梯全部逃脱。

据悉,这是一栋3层民房,每层都被出租出去了。其中以一楼火灾损失情况最为严重,楼道里都是被炙烤后的狼藉场景。

“大火烧起来时,几乎把一楼的出入口堵住了。”租户称,很多在睡熟中的租户都被惊醒。有租户赶紧从北侧的院外翻墙出去后,发现2楼的租户女子小许被困在火场,一时无法逃生。小许称,当时情况紧急,自己也不敢轻易出去,穿着睡衣站在窗口呼救,“最后一邻居抱来木梯,架在窗口,我才逃了出去。”消防队员赶到后,经过10多分钟扑救,大火被扑灭。

目前,失火原因还在进一步调查中。

患病女子在医院坠楼身亡

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月9日18时许,省城绩溪路安医附院内科大楼,一女子从楼上坠下不幸当场身亡。

记者赶到时,经过警方勘察,初步排除案件可能,死者遗体被运至殡仪馆保存。

“妻子51岁,池州人,这次就是来合肥看病的,没想到会这样。”死者丈夫哽咽地说。

目击者说,女子坠楼前毫无征兆,且到后来坠落在楼下的水泥地上。“女子穿着白色衣服,穿着打扮都很正常。”

丈夫说,妻子生前患有小脑萎缩疾病,后来合肥一家医院治疗,“当天下午她洗澡就不声不响出了病房,等我找她时,怎么也联系不上了。”直至夜里时分,等丈夫接到消息闻讯赶到事发现场时,悲剧已无法改写。

目前警方正调查具体坠亡原因。

随身带的钥匙能开别家锁 “黑影”轮流开防盗门被抓

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日凌晨3时许,省城潜山路与贵池路交口的某公寓楼A座,值班保安意外发现在6楼的楼道内,有一个黑影在流窜,不时逗留在住户门外,而且几次掏出钥匙,尝试轮流开防盗门,但都没有成功。

接到报警求助后,辖区西园派出所民警立即赶到现场,并悄悄进入楼内,将这名男子当场控制。

问及男子身份和动机,对方称自己20多岁,就住在7楼,民警从其中找到一把钥匙,看上去很普通,但试了一下,让保安都有点意外,“居然能打开其他家防盗门,好在房门内都装了门扣,才没法打开。”目前,警方正在调查此事。

合肥新能源汽车制造 将添新“心脏”

星报讯(杨涛 记者 沈娟娟) 作为合肥市的主导产业之一,合肥市新能源汽车制造将添新“心脏”。记者从合肥市新站区了解到,该区与山东恒宇科技集团新能源动力电池项目正式签约。

据悉,项目总投资30亿元,全部建成达产后有望实现100亿元产值,年纳税近10亿元。合肥市新站区招商局相关负责人透露,后期,该区还将谋划新能源汽车整车项目。



合肥市金池路车流量大,经过长时间的磨损,多处路面出现破损、断裂、沉陷和坑洞等现象。昨日记者获悉,该路近期将启动改造,改造工程南起官塘路、北至汲桥路,全长1500米,总投资2000万元。

记者 倪路/图

合肥首部风土人情舞台剧《印象巢湖》开演

星报讯(星级记者 俞宝强) 作为“风情安徽”系列剧之三——《印象巢湖》于8月8日21点在江淮大剧院首播。该剧是继“风情安徽”之《黄山颂歌》、《垓下战歌》之后的又一原创的扛鼎力作。

整场舞台剧,以中华人文始祖巢湖流域的“有巢氏”和中国第五大淡水湖——合肥市境内的八百里巢湖作为

创作基点,浓墨重彩地向人们勾勒出巢湖流域的古往今来。剧中内容丰富,有中华人文始祖“有巢氏”的发展由来以及人类群居时代的演变历程;有惊天动地地关于“陷巢湖、长庐州”历史故事;有安徽合肥史上著名人物包公、李鸿章等人的光辉形象、英明果断……

记者在现场看到,先进的舞台特技、梦幻的光影效果、独特的服装设计和逼真的舞美道具,再加上令人心潮澎湃的背景音乐,整个节目为观众们送上了一场视听享受。

据合肥市文广新局局长罗平介绍,该剧是合肥首部反映风土人情的舞台剧,将在江淮大剧院连演50场。

拉人入传销不成 实施非法拘禁

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 为拉人加入传销组织,居然实施非法拘禁的招数。记者昨日从合肥市中院获悉,13名被告人因犯非法拘禁罪分别获刑。

经审理查明,2012年8月,周某、阮某等人租住在省城长江批发市场对面某饭店五楼,以天津天狮生物发展有限公司名义组织传销活动。

去年6月8日,阮某以找工作为由将莫某从上海骗至合肥,后周某、阮某

等数十人均参与看管莫某并劝其加入该组织。期间,周某、阮某等人对其殴打,同月17日,一伙人将莫某转移时被警方解救,此后,这伙人并未收手。去年6月下旬,该伙人以合伙做生意为由将邹某、晁某骗至合肥,采用非法拘禁的手段,欲强迫他们加入传销组织。去年6月底,警方查获该传销组织,邹某、晁某被解救。

一审法院认为,周某、阮某等13人

在进行非法传销犯罪活动中,为使被害人参加传销组织,采取强制措施,非法剥夺被害人莫某、邹某、晁某三人人身自由,其行为已构成非法拘禁罪。故13名被告人分别被判处有期徒刑八个月至二年零十个月不等。

后周某、阮某等四人以原判对其量刑过重为由,上诉至合肥市中院。法院经审理后认为,原判认定事实清楚,定罪准确。最终,驳回上诉、维持原判。

“中元节”合肥迎来祭扫高峰

骨灰江葬活动11月中旬举办,正在接受报名

星报讯(李晶 记者 赵莉) 昨日是“中元节”,记者从合肥市殡仪馆及各大小陵园了解到,各处均迎来一波祭扫高峰。

殡仪馆推出公益祭扫活动

昨日一早,记者前往合肥市殡仪馆采访时发现,祭扫的客流和车流已涌向殡仪馆的大门口,合作化路高架桥上都挤满了车辆,下桥口至殡仪馆大门口合作化路段一度十分拥堵,多名交警在路口忙着维持秩序。

昨日,合肥市殡仪馆还举行了中元节公益祭扫活动,现场专门设置一面长达四五米的祈福墙,所有前来祭扫的市民均可免费领取心愿卡,然后书写对亲人的哀思,并系在祈福墙上。

合肥市殡仪馆工作人员介绍,中元节是清明、冬至以外的又一个重要祭祀保障日,昨日共有约2万市民涌向殡仪馆祭祀先人。同样,大蜀山文化陵园、小蜀山陵园也迎来了新一轮的祭祀高峰,现场市民有序祭扫。

骨灰江葬活动11月中旬举办

记者了解到,合肥市殡葬管理处拟于11月中旬在南京举办“合肥市第十八次骨灰江葬”活动。目前,活动仍在接受报名。凡合肥市户籍的逝者,骨灰尚未落葬的,其亲属均可报名参加。江葬活动所需费用全部免除(限3人陪同免费,另每增加1人收取200元费用)。

登记截止日期为10月22日。联系电话:0551-65134107、65132114。